
Прокуратура Эртильского района 

(Изменения положений законодательства в сфере защиты прав 

предпринимателей) 

 

Индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную 

систему налогообложения или специальный налоговый режим 

«Автоматизированная упрощенная система налогообложения», 

освобождаются от налога на имущество в отношении объектов 

недвижимости, используемых для предпринимательской деятельности. 

Аналогичная льгота установлена для недвижимого имущества, 

используемого для видов предпринимательской деятельности, в отношении 

которых применяется патентная система налогообложения (ПСН). 

Указанное освобождение не распространяется на объекты торгово-

офисного назначения, включенные в ежегодно формируемые в субъектах 

Российской Федерации перечни. 

Предприниматели, применяющие систему налогообложения для 

сельскохозяйственных товаропроизводителей, также освобождаются от 

указанной обязанности. Льгота распространяется на объекты, используемые 

при производстве сельхозпродукции, первичной и последующей 

(промышленной) ее переработке и реализации, а также при оказании услуг 

сельхозтоваропроизводителями. 

Данные льготы могут применяться на основании направленного в 

налоговый орган заявления. Если предприниматель, имеющий право на 

льготу, не подал таковое, освобождение от налогообложения предоставляется 

на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с 

федеральными законами.  

Такой порядок используется, если налоговый орган располагает 

документами, подтверждающими основания налоговой льготы за 

определенный период. 
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